
V Petrolu računajo
na davčni odpustek
Prodaja S prodajo deleža v Istrabenzu bi
si znižali podlago za davek od dobička
LJUBLJANA - Ce bo PetF6lll
uspelo prodati skoraj 33-od-
stotni delež koprskega Istra-
benza, lahko računa na pri-
bližno 30 milijonov evrov
odpustka pri plačilu davka na
dobiček. Pri 35 centih za delni-
co bi za delež v Istrabenzu iz-
tržil komaj dobrega pol milijo-
na evrov.

VANJA TEKAVEC

V sredo opolnoči se je iztekel rok
za prodajo slabih 33 odstotkov del-
nic koprskega Istrabenza. Prodaja
ga Petrol, v katerem si od prodaje
ne obetajo milijonskega zaslužka,
temveč davčni odpustek pri plačilu
davka na dobiček. Zaradi slabitve
naložbe v Istrabenzu je imel Petrol
v preteklih letih namreč nižji dobi-
ček, še vedno pa je moral, ne gle-
de na to slabitev, plačati davek od
dobička. Da bi jim slabitev naložbe
znižala tudi podlago za plačilo dav-
ka na dobiček - na leto ga Petrol
plača od sedem od osem milijonov
evrov - mora Petrol zdaj to nalož-
bo prodati.

Ce vemo, da je naftni trgovec
leta 2007 za Istrabenz odštel 190
milijonov evrov, je treba na pri-
čakovano kupnino gledati v luči
prisilne poravnave oziroma že
omenjenega davčnega odpustka.

Pri 3S centih, kdlikof jg Bila ¥ tofgk
na borzi vredna njegova delnica,
bi Petrol za svoj skoraj tretjinski
delež Istrabenza namreč iztržil
komaj dobrega pol milijona evrov.
Hkrati se postavlja vprašanje, kdo
bi bil delež sploh pripravljen odku-
piti. Nekoč mogočni holding, ki je
veljal za enega najpomembnejših
stebrov domačega gospodarstva
in energetike, se je precej skrčil, za
povrhu jenjegova usoda precej ne-
gotova. Po prodaji Droge Kolinske
in dveh pomembnejših energet-
skih naložb (Istrabenz Inštalacij
in družbe Istrabenz Gorenje ener-
getski sistemi) sta pod okriljem
holdinga tako ostali le še turistična
(Istrabenz Turizem) in plinska de-
javnost oziroma Istrabenz plini.

Trenutno se tako na prej ome-
njeno vprašanje ponujata pred-
vsem dva odgovora; ali prodaje ne
bo ali pa bo delež za malo denarja
kupil kdo, ki bi ga zanimala ena od
dveh še preostalih vej pod okri-
ljem Istrabenza. Morda kranjska
Sava, je v torek ugibal predsednik
društva Mali delničarji Slovenije
Rajko Stankovič. »Če bi se za na-
kup deleža v Istrabenzu zanimala
kranjska Sava, ki je v zadnjem času
prodala več svojih naložb in je tudi
sama močna v turizmu, lahko pri-
čakujemo začetek konsolidacije
slovenskega turizma,« je ugibal
Stankovič. V Petrolu izida ponud-
be v torek še niso komentirali.
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